
Page 1/21 

 

Secrétariat Général 

Service des Assemblées et Vie des 

Institutions 
Compte-rendu du Conseil de Métropole 
 
Séance ordinaire du mardi 31 mai 2022 à 9h30 

 

L’an deux-mille-vingt-deux et le trente et un mai, les membres du Conseil de Métropole, légalement 

convoqués, se sont assemblés au lieu ordinaire des séances, sis 50 Place Zeus à Montpellier, sous la 

présidence de Monsieur Michaël DELAFOSSE. 

 

Nombre de membres en exercice : 92 

Présents : 

Tasnime AKBARALY, William ARS, Michel ASLANIAN, Christian ASSAF, Florence AUBY, Jean-

François AUDRIN, Geniès BALAZUN, Yves BARRAL, Boris BELLANGER, Mathilde BORNE, 

Christophe BOURDIN, Florence BRAU, Véronique BRUNET, Emilie CABELLO, Roger CAIZERGUES, 

Renaud CALVAT, Michel CALVO, Michelle CASSAR, Stéphane CHAMPAY, Bernadette CONTE-

ARRANZ, Michaël DELAFOSSE, Serge DESSEIGNE, Brigitte DEVOISSELLE, Fanny DOMBRE-

COSTE, Alenka DOULAIN, Abdi EL KANDOUSSI, Hind EMAD, Maryse FAYE, Mylène FOURCADE, 

Jean-Noël FOURCADE, Julie FRÊCHE, Jackie GALABRUN-BOULBES, Clara GIMENEZ, Serge 

GUISEPPIN, Clare HART, Régine ILLAIRE, Frédéric LAFFORGUE, Guy LAURET, Max LEVITA, Eliane 

LLORET, Sophiane MANSOURIA, Coralie MANTION, Isabelle MARSALA, Hervé MARTIN, Jacques 

MARTINIER, Marie MASSART, Jean-Luc MEISSONNIER, Cyril MEUNIER, Julien MIRO, Bernard 

MODOT, Séverine MONIN, Véronique NEGRET, Laurent NISON, Marie-Delphine PARPILLON, Bruno 

PATERNOT, Yvon PELLET, Eric PENSO, Céline PINTARD, Joël RAYMOND, René REVOL, Catherine 

RIBOT, Jean-Pierre RICO, Anne RIMBERT, François RIO, Sylvie ROS-ROUART, Jean-Luc SAVY, Mikel 

SEBLIN, Célia SERRANO, Charles SULTAN, Radia TIKOUK, Isabelle TOUZARD, François VASQUEZ, 

Claudine VASSAS MEJRI, Joël VERA, Patricia WEBER. 

 

Absent(es) ayant voté par procuration en application de l'article L. 2121-20 du Code général des 

collectivités territoriales:   

Mohed ALTRAD, Roger-Yannick CHARTIER, Sébastien COTE, Zohra DIRHOUSSI, Stéphanie JANNIN, 

Laurent JAOUL, Nathalie LEVY, Nicole MARIN-KHOURY, Arnaud MOYNIER, Manu REYNAUD, 

Séverine SAINT-MARTIN, Agnès SAURAT, Philippe SAUREL, Joëlle URBANI. 

 

Absent(es)/excusé(es) : 
Patricia MIRALLES, Clothilde OLLIER, Bernard TRAVIER. 

 

 

ADOPTION DE L'ORDRE DU JOUR DU CONSEIL DE MÉTROPOLE DU 31 MAI 2022 

 

Monsieur le Président présente l'ordre du jour qui comporte 86 affaires. 

 

L'ordre du jour est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 87 voix  
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APPLICATION DE L'ARTICLE L.5211-10 DU CODE GENERAL DES COLLECTIVITES 

TERRITORIALES 

 

Mme Véronique NEGRET et M. Serge DESSEIGNE entrent en séance. 

 

Le Conseil prend acte de ces décisions. 

 

AFFAIRE 1 : RESSOURCES - ACHATS PUBLICS DURABLES - SCHÉMA DE PROMOTION DES 

ACHATS SOCIALEMENT ET ECOLOGIQUEMENT RESPONSABLES (SPASER) 2022-2026 - 

APPROBATION    
 
Mme Radia TIKOUK sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 88 voix 

 

ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DU CONSEIL DE MÉTROPOLE DU 22 MARS 2022 

Monsieur le Président soumet à l’approbation des élus le projet du procès-verbal du 22 mars 2022. 

Le procès-verbal de la séance du 22 mars 2022 est adopté à l’unanimité. 

 

Pour : 88 voix 

 
 
 
 
 
 

AFFAIRE 2 : HORS COMMISSION - POLITIQUE CYCLABLE - RÉSEAU EXPRESS VÉLO SUR 

LE TERRITOIRE DE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - PROLONGATION DE 

L'AIDE À L'ACQUISITION D'UN VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE - APPROBATION    
 
Mme Radia TIKOUK entre en séance. 
M. Sophiane MANSOURIA sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 88 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 3 : AMÉNAGEMENT DURABLE - LIGNE NOUVELLE MONTPELLIER-PERPIGNAN 

(LNMP) - CONVENTION RELATIVE AU FINANCEMENT DES ÉTUDES ET DES PROCÉDURES 

COMPLÉMENTAIRES - CONVENTION RELATIVE AU FINANCEMENT DES ACQUISITIONS 

FONCIÈRES - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
Mmes Michelle CASSAR, Fanny DOMBRE-COSTE, Véronique NEGRET, Anne RIMBERT, MM. François 
RIO, Jean-Luc SAVY et Charles SULTAN (avec le pouvoir de Mme Nicole MARIN-KHOURY) sortent de 
séance. 
M. Jean-François AUDRIN quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. Renaud CALVAT. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 68 voix 

Abstentions : 12 voix 

Se sont abstenus : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, Mme Alenka DOULAIN, Mme Coralie 

MANTION, Mme Marie MASSART, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine 

RIBOT, Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, Mme Isabelle TOUZARD, M. François VASQUEZ. 
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AFFAIRE 4 : AMÉNAGEMENT DURABLE - LIGNE NOUVELLE MONTPELLIER-PERPIGNAN 

(LNMP) - DÉCLARATION D'UTILITÉ PUBLIQUE (DUP) - AVIS DE LA MÉTROPOLE SUR LE 

DOSSIER DE MISE EN COMPATIBILITÉ DES DOCUMENTS D'URBANISME (MECDU)    
 
Mme Véronique NEGRET, MM. Sophiane MANSOURIA et Charles SULTAN (avec le pouvoir de Mme 
Nicole MARIN-KHOURY) entrent en séance. 
Mme Clare HART quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme Tasnime AKBARALY. 
M. Cyril MEUNIER quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme Florence AUBY. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 72 voix 

Abstentions : 12 voix 

Se sont abstenus : Mme Mathilde BORNE, Mme Florence BRAU, Mme Alenka DOULAIN, Mme Coralie 

MANTION, Mme Marie MASSART, M. Bruno PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Catherine 

RIBOT, Mme Célia SERRANO, Mme Radia TIKOUK, Mme Isabelle TOUZARD, M. François VASQUEZ. 

 
 
 
 

AFFAIRE 5 : AMÉNAGEMENT DURABLE - TRAMWAY, TRANSPORTS, DÉPLACEMENTS - 

CENTRE D'EXPLOITATION ET DE MAINTENANCE DE GRAMMONT - BILAN DE LA 

CONCERTATION - ARRÊT DU DOSSIER DÉFINITIF DU PROJET – APPROBATION 

 
Mme Anne RIMBERT et M. François RIO entrent en séance. 
Mmes Bernadette CONTE-ARRANZ, Clara GIMENEZ (avec le pouvoir de Mme Agnès SAURAT), Céline 
PINTARD, MM. Hervé MARTIN et François VASQUEZ sortent de séance. 
 
Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Abdi EL 

KANDOUSSI, Mme Hind EMAD, Mme Marie MASSART, M. Laurent NISON, M. Manu REYNAUD, M. 

Philippe SAUREL.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 73 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 6 : ENVIRONNEMENT - QUALITÉ DE L'AIR - CONVENTION PLURIANNUELLE 

D'OBJECTIFS 2022-2025 ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET ATMO 

OCCITANIE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 
Mmes Bernadette CONTE-ARRANZ, Clara GIMENEZ (avec le pouvoir de Mme Agnès SAURAT), Céline 
PINTARD et M. François VASQUEZ entrent en séance. 
Mme Julie FRECHE et M. Abdi EL KANDOUSSI (avec le pouvoir de M. Philippe SAUREL) sortent de 
séance. 
 
Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Isabelle TOUZARD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 81 voix 
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AFFAIRE 7 : ENVIRONNEMENT - CONTRAT DE CONCESSION POUR LE SERVICE PUBLIC 

DU DÉVELOPPEMENT ET DE L'EXPLOITATION DU RÉSEAU DE DISTRIBUTION 

D'ÉLECTRICITÉ ET DE LA FOURNITURE D'ÉNERGIE ÉLECTRIQUE AUX TARIFS 

RÉGLEMENTÉS DE VENTE - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
M. Abdi EL KANDOUSSI (avec le pouvoir de M. Philippe SAUREL) entre en séance. 
M. Jean-Noël FOURCADE quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. Jean Pierre RICO. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 8 : ANIMATION DU TERRITOIRE - APPEL À PROJETS DANS LE CADRE DE LA 

CANDIDATURE MONTPELLIER CAPITALE EUROPÉENNE DE LA CULTURE 2028 - 

APPROBATION    
 

Mmes Michelle CASSAR, Julie FRECHE, MM. Hervé MARTIN et Jean-Luc SAVY entrent en séance. 
M. Joël VERA sort de séance. 
Mme Coralie MANTION quitte définitivement la séance sans laisser de pouvoir. 
M. René REVOL quitte définitivement la séance sans laisser de pouvoir (le pouvoir de Mme Zohra 
DIRHOUSSI accordé à M. René REVOL est annulé). 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 9 : AMÉNAGEMENT DURABLE - MISE EN APPLICATION DE LA RÉSERVE C 23 DU 

PLAN LOCAL D'URBANISME (PLU) POUR AMÉNAGEMENT DE CIRCULATION MODES 

DOUX, RUE DE LAS SORBES ENTRE L'AVENUE DE LODÈVE ET LA RUE NOTRE-DAME 

D'ESPÉRANCE - DEMANDE D'OUVERTURE CONJOINTE DE L'ENQUÊTE PUBLIQUE 

PRÉALABLE À LA DÉCLARATION D'UTILITÉ PUBLIQUE ET DE L'ENQUÊTE 

PARCELLAIRE - COMMUNE DE MONTPELLIER - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 10 : ATTRACTIVITÉ - SOUTIEN À L'ACTION DU DOCTEUR DENIS MUKWEGE, 

PRIX NOBEL DE LA PAIX - CONVENTION CADRE DE COOPÉRATION INTERNATIONALE 

ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA VILLE DE MONTPELLIER, 

L'HÔPITAL GÉNÉRAL DE PANZI, LE CHU DE MONTPELLIER, LE CHU DE NÎMES, LA 

RÉGIE DES EAUX DE LA RÉGION OCCITANIE, L'UNIVERSITÉ DE MONTPELLIER ET LA 

FACULTÉ DE MÉDECINE DE MONTPELLIER-NÎMES - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 
M. Joël VERA entre en séance. 
M. Yvon PELLET sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 
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AFFAIRE 11 : RESSOURCES - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 2021 DU 

BUDGET PRINCIPAL - APPROBATION    
 
Conformément à l’article L. 5211-1 du CGCT, le Conseil élit un Président de séance ad hoc pour débattre et 

voter le Compte Administratif (affaires 11 à 15). 

 

Monsieur le Président propose la candidature de Monsieur Renaud CALVAT, Premier Vice-Président.  

 

A l’issue d’un vote à main levée, la candidature de Monsieur Renaud CALVAT en qualité de Président de séance 

ad hoc est accepté à l’unanimité. 

 
Mme Fanny DOMBRE-COSTE et M. Yvon PELLET entrent en séance. 
Mmes Marie MASSART, Célia SERRANO, Radia TIKOUK, MM. Michaël DELAFOSSE et François 
VASQUEZ sortent de séance. 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 72 voix 

Abstentions : 9 voix 

Se sont abstenus : M. Mohed ALTRAD, Mme Alenka DOULAIN, M. Abdi EL KANDOUSSI, M. Serge 

GUISEPPIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, M. Philippe 

SAUREL, Mme Joëlle URBANI. 
 
 
 

AFFAIRE 12 : RESSOURCES - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 2021 DU 

BUDGET ANNEXE ASSAINISSEMENT - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 13 : RESSOURCES - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 2021 DU 

BUDGET ANNEXE EAU POTABLE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 14 : RESSOURCES - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 2021 DU 

BUDGET ANNEXE PARKING - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
 
 

 

AFFAIRE 15 : RESSOURCES - COMPTE ADMINISTRATIF ET COMPTE DE GESTION 2021 DU 

BUDGET ANNEXE SERVICE PUBLIC DE L'ASSAINISSEMENT NON COLLECTIF - 

APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
Monsieur le Président propose une interruption de séance à 12h50. 
La séance est suspendue. 
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Monsieur le Président propose la reprise de la séance à 13h30. 
La séance reprend. 
 
 
 

 

AFFAIRE 16 : RESSOURCES - AUTORISATION PERMANENTE ACCORDÉE AU COMPTABLE 

PUBLIC DANS LE CADRE DU RECOUVREMENT DES RECETTES DE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - APPROBATION    
 
Mmes Marie MASSART, Radia TIKOUK, MM. Michaël DELAFOSSE et François VASQUEZ entrent en 
séance. 
Mmes Hind EMAD (avec le pouvoir de M. Roger-Yannick CHARTIER), Jackie GALABRUN-BOULBES, 
MM. William ARS, Geniès BALAZUN, Joël RAYMOND et Charles SULTAN (avec le pouvoir de Mme Nicole 
MARIN-KHOURY) sortent de séance. 
M. Christophe BOURDIN quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. Christian ASSAF. 
M. Roger CAIZERGUES quitte définitivement la séance et Mme Paloma PERVENT vient le suppléer. 
M. Frédéric LAFFORGUE quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme Sylvie ROS-ROUART. 
M. Guy LAURET quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme Eliane LLORET. 
M. Abdi EL KANDOUSSI quitte définitivement la séance sans laisser de pouvoir (le pouvoir de 
M. Philippe SAUREL accordé à M. Abdi EL KANDOUSSI est annulé). 
 
A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 75 voix 

 
 
 

 

AFFAIRE 17 : RESSOURCES - ATTRIBUTION DE FONDS D'ÉQUIPEMENT AUX COMMUNES - 

CONVENTIONS - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

Mme Jackie GALABRUN-BOULBES et M. Charles SULTAN (avec le pouvoir de Mme Nicole MARIN-

KHOURY) entrent en séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 78 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 18 : HORS COMMISSION - TARIFS DU MUSÉE FABRE - GRATUITÉ POUR LES 

PUBLICS D'ASSISTANTES MATERNELLES AGRÉÉES - MODIFICATION DE LA 

DÉLIBÉRATION N°M2021-657 - APPROBATION    
 
M. Hervé MARTIN quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. Serge DESSEIGNE. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 78 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 19 : ANIMATION DU TERRITOIRE - DISPOSITIF DE SOUTIEN À LA 

RESTAURATION ET À LA VALORISATION DES PATRIMOINES MÉTROPOLITAINS - 

CRÉATION DES FONDS - CADRE D'INTERVENTION DE LA POLITIQUE DE 

SUBVENTIONNEMENT - APPROBATION    
 

Mmes Hind EMAD (avec le pouvoir de M. Roger-Yannick CHARTIER), Célia SERRANO, MM. William ARS 

et Geniès BALAZUN entrent en séance. 

Mme Marie MASSART quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme Célia SERRANO. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 83 voix 
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AFFAIRE 20 : ENVIRONNEMENT - POLITIQUE ZÉRO DÉCHET ET ÉCONOMIE 

CIRCULAIRE - APPEL À PROJETS ASSOCIATIFS 2022 EN LIEN AVEC LA RÉDUCTION DES 

DÉCHETS MÉNAGERS ET ASSIMILÉS - RÈGLEMENT - CONVENTION-TYPE 

D'ATTRIBUTION DE SUBVENTION - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 83 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 21 : ENVIRONNEMENT - NÉGOCE DE MATÉRIAUX ISSUS DE LA COLLECTE 

SÉLECTIVE - CONTRAT DE REPRISE DES FIBREUX "JOURNAUX-REVUES-MAGAZINES" 

ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA SOCIÉTÉ MÉDITERRANÉENNE 

DE NETTOIEMENT ET LA PAPETERIE NORSKE SKOG - AVENANT - AUTORISATION DE 

SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : Mme Julie FRÊCHE.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 22 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "COLLECTE, TRI, VALORISATION DES DÉCHETS ET POLITIQUE 

ZÉRO DÉCHET" - EXERCICE 2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 83 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 23 : SOLIDARITÉS - FONDS DE SOLIDARITÉ POUR LE LOGEMENT (FSL) - 

ACTIONS D'INSERTION PAR LE LOGEMENT 2022 - ATTRIBUTION DE SUBVENTION 

COMPLÉMENTAIRE À L'ASSOCIATION HABITAT & HUMANISME POUR LA MISE EN 

ŒUVRE DE 15 APPARTEMENTS RELAIS EN COLOCATION À DESTINATION DES 

PERSONNES EN PROVENANCE D'UKRAINE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 83 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 24 : SOLIDARITÉS - PLAN PAUVRETÉ - ENGAGEMENTS POUR LA PRÉVENTION 

ET LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETÉ - CONVENTION ENTRE L'ÉTAT, MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - AVENANT 2022 - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

Mme Michelle CASSAR et M. Stéphane CHAMPAY (avec le pouvoir de M. Arnaud MOYNIER) sortent de 

séance.  
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 
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AFFAIRE 25 : SOLIDARITÉS - PLAN PAUVRETÉ - ENGAGEMENTS POUR LA PRÉVENTION 

ET LA LUTTE CONTRE LA PAUVRETÉ - AXE 1 VEILLE SOCIALE - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS POUR 2022 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 26 : SOLIDARITÉS - FONDS MÉTROPOLITAIN D'AIDE AUX JEUNES - ACTIONS 

COLLECTIVES - APPEL À PROJETS 2022    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 27 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS RELATIVES DANS 

LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "POLITIQUE DE LA VILLE ET INSERTION PAR 

L'ACTIVITÉ ÉCONOMIQUE" - EXERCICE 2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 

 

Mme Michelle CASSAR entre en séance.  

Mme Fanny DOMBRE-COSTE quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme Julie FRECHE. 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Yves BARRAL, Mme Emilie CABELLO, 

M. Michel CALVO, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Séverine SAINT-MARTIN.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 76 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 28 : AMÉNAGEMENT DURABLE - DEMANDE D'OUVERTURE D'UNE ENQUÊTE 

PARCELLAIRE DANS LE CADRE DE LA RÉALISATION DE LA CINQUIÈME LIGNE DE 

TRAMWAY PORTANT SUR DEUX COPROPRIÉTÉS SITUÉES AVENUE GEORGES 

CLEMENCEAU IMPACTÉES PAR L'EMPLACEMENT D'UNE FUTURE STATION - 

APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 29 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTION DE COMPENSATION POUR LA 

TARIFICATION INTERMODALE ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET 

LE SYNDICAT MIXTE DES TRANSPORTS EN COMMUN DE L'HÉRAULT (SMTCH) - ANNÉE 

2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

M. Stéphane CHAMPAY (avec le pouvoir de M. Arnaud MOYNIER) et M. Joël RAYMOND entrent en séance.  
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Jean-François 

AUDRIN, M. Christophe BOURDIN, M. Renaud CALVAT, M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD, M. Frédéric LAFFORGUE, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 75 voix 
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AFFAIRE 30 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTION DE COMPENSATION POUR LA 

NAVETTE DES PLAGES ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LE 

SYNDICAT MIXTE DES TRANSPORTS EN COMMUN DE L'HÉRAULT (SMTCH) - ANNÉE 2022 

- AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Jean-François 

AUDRIN, M. Christophe BOURDIN, M. Renaud CALVAT, M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD, M. Frédéric LAFFORGUE, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 75 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 31 : AMÉNAGEMENT DURABLE - PLANS DE MOBILITÉ EMPLOYEURS - 

CONVENTION-TYPE DE PROTECTION DES DONNÉES ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LES EMPLOYEURS - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 32 : AMÉNAGEMENT DURABLE - AVIS SUR LE PROJET DE SCHÉMA DE 

COHÉRENCE TERRITORIALE (SCOT) DU PAYS DE LUNEL - AVIS FAVORABLE - 

APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 83 voix 

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 

 
 
 
 

AFFAIRE 33 : AMÉNAGEMENT DURABLE - MODIFICATION SIMPLIFIÉE N°3 DU PLAN 

LOCAL D'URBANISME (PLU) DE GRABELS - DISPENSE D'ÉVALUATION 

ENVIRONNEMENTALE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 34 : AMÉNAGEMENT DURABLE - COMMUNE DE LATTES - MODIFICATION 

SIMPLIFIÉE N°3 DU PLAN LOCAL D'URBANISME (PLU) - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 35 : AMÉNAGEMENT DURABLE - COMMUNE DE PÉROLS - MODIFICATION 

SIMPLIFIÉE N°7 DU PLAN LOCAL D'URBANISME (PLU) - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 
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AFFAIRE 36 : AMÉNAGEMENT DURABLE - COMMUNE DE MONTPELLIER - CONVENTION 

PRÉ-OPÉRATIONNELLE ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET 

L'ÉTABLISSEMENT PUBLIC FONCIER (EPF) OCCITANIE - PÔLE DE L'ALIMENTATION 

MÉDITERRANÉENNE DURABLE - AVENANT N° 1 - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Mme Julie FRECHE (avec le pouvoir de Mme Fanny DOMBRE-COSTE) sort de séance.  

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Christian ASSAF, M. Christophe 

BOURDIN, Mme Stéphanie JANNIN, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD, Mme Isabelle 

TOUZARD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 76 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 37 : AMÉNAGEMENT DURABLE - COMMUNE DE VENDARGUES - PARC 

D'ACTIVITÉS ÉCONOMIQUES "LE SALAISON" - MISE EN VENTE PUBLIQUE DU TERRAIN 

CADASTRÉ BB 352 SITUÉ 160 AVENUE DE BIGOS - CONDITIONS DE MISE EN VENTE - 

APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 38 : AMÉNAGEMENT DURABLE - OPÉRATION D'AMÉNAGEMENT DU 

CARREFOUR RM613-RD24E2 SITUÉ SUR LES COMMUNES DE VENDARGUES ET SAINT 

AUNÈS - MODALITÉS DE CONCERTATION - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 82 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 39 : AMÉNAGEMENT DURABLE - CONVENTIONS ENTRE L'ÉTAT ET 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE POUR LA GESTION DES AIRES DES GENS 

DU VOYAGE POUR 2022 - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 82 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 40 : CYCLES DE L'EAU - GEMAPI - CONTRAT GRAND CYCLE DE L'EAU 2022-2024 

SUR LE BASSIN DU LEZ - APPROBATION DES ACTIONS PORTÉES PAR MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Mme Maryse FAYE sort de séance. 

 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Yvon PELLET.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 80 voix 
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AFFAIRE 41 : CYCLES DE L'EAU - GEMAPI - CONTRAT GRAND CYCLE DE L'EAU 2022-2024 

SUR LE BASSIN DE L'OR - APPROBATION DES ACTIONS PORTÉES PAR MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - AUTORISATION DE SIGNATURE   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Yvon PELLET.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 80 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 42 : CYCLES DE L'EAU - SCHÉMA DIRECTEUR HYDRAULIQUE DU VERDANSON - 

PROTECTION DU CENTRE HOSPITALIER UNIVERSITAIRE (CHU) DE MONTPELLIER 

CONTRE LES INONDATIONS DU FONT D'AURELLE - RÉGULARISATION ADMINISTRATIVE 

DU SYSTÈME D'ENDIGUEMENT - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 43 : CYCLES DE L'EAU - SCHÉMA DIRECTEUR HYDRAULIQUE DU BASSIN 

VERSANT DU VERDANSON - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 44 : CYCLES DE L'EAU - MISE À DISPOSITION ET PARTAGE DES DONNÉES 

D'OBSERVATION HYDROMÉTÉOROLOGIQUES - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE 

LE LABORATOIRE HYDRO-SCIENCE ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 81 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 45 : CYCLES DE L'EAU - LIFE REWA - PROJET EUROPÉEN DE RÉUTILISATION 

DES EAUX USÉES TRAITÉES DE 5 STATIONS D'ÉPURATION DU TERRITOIRE DE LA 

MÉTROPOLE - DEMANDE D'AUTORISATION PRÉFECTORALE D'UTILISATION DE CES 

EAUX - APPROBATION    
 

Mme Maryse FAYE et Mme Julie FRECHE (avec le pouvoir de Mme Fanny DOMBRE-COSTE) entrent en 

séance. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 
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AFFAIRE 46 : CYCLES DE L'EAU - USINE D'EAU POTABLE DE VALEDEAU - GARANTIE DE 

DEUX EMPRUNTS CONTRACTÉS PAR LA RÉGIE DES EAUX - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 

 

AFFAIRE 47 : ENVIRONNEMENT - LIGUE DE PROTECTION DES OISEAUX (LPO) - 

ATTRIBUTION D'UNE SUBVENTION POUR LE FONCTIONNEMENT DU CENTRE DE SOINS 

DE LA PETITE FAUNE SAUVAGE DANS LE CADRE DE LA CONVENTION TRIENNALE DE 

PARTENARIAT - EXERCICE 2022 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 48 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "POLITIQUE AGROÉCOLOGIQUE ET ALIMENTAIRE (P2A)" - 

EXERCICE 2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 49 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTIONS PLURIANNUELLES DE 

PARTENARIAT ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA VILLE DE 

MONTPELLIER, LES RADIOS ASSOCIATIVES DE MONTPELLIER ET LEURS FÉDÉRATIONS 

RÉGIONALES REPRÉSENTATIVES - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Fanny DOMBRE-COSTE, M. Bruno 

PATERNOT, M. Jean-Luc SAVY.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 81 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 50 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION PLURIANNUELLE DE 

PARTENARIAT ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, LA VILLE DE 

MONTPELLIER ET VIÀMONTPELLIER - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 
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AFFAIRE 51 : ANIMATION DU TERRITOIRE - DOMAINE D'O - CONVENTION 

D'EXPLOITATION ENTRE L'ÉTABLISSEMENT PUBLIC INDUSTRIEL ET COMMERCIAL 

(EPIC) DU DOMAINE D'O ET MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE - 

AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Geniès 

BALAZUN, Mme Emilie CABELLO, M. Sébastien COTE, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Maryse FAYE, 

Mme Clara GIMENEZ, Mme Clare HART, Mme Marie MASSART, M. Bruno PATERNOT, M. Eric 

PENSO, M. Manu REYNAUD, Mme Agnès SAURAT, Mme Célia SERRANO.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 70 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 52 : ANIMATION DU TERRITOIRE - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LE CENTRE NATIONAL DE LA 

RECHERCHE SCIENTIFIQUE (CNRS) POUR LA RÉALISATION DES CAMPAGNES DE 

FOUILLES ARCHÉOLOGIQUES 2022 - SITE ARCHÉOLOGIQUE LATTARA À LATTES - SIÈGE 

ÉPISCOPAL DE MAGUELONE À VILLENEUVE-LÈS-MAGUELONE - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Clare HART.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 53 : ANIMATION DU TERRITOIRE - SITE ARCHÉOLOGIQUE LATTARA - MUSÉE 

HENRI PRADES - ADHÉSION AU RÉSEAU PROFESSIONNEL FÉDÉRATION ET RESSOURCES 

SUR L'ANTIQUITÉ (FRANTIQ) - CONVENTION D'ADHÉSION 2021-2026 - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, Mme Clare HART.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 82 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 54 : ANIMATION DU TERRITOIRE - DIRECTION DES MÉDIATHÈQUES ET DU 

LIVRE - ADHÉSION À L'ASSOCIATION DES MUSÉES ET CENTRES POUR LE 

DÉVELOPPEMENT DE LA CULTURE SCIENTIFIQUE, TECHNIQUE ET INDUSTRIELLE 

(AMCSTI) - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 84 voix 
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AFFAIRE 55 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS ET FONDS DE 

CONCOURS DANS LE CADRE DE LA THÉMATIQUE "CULTURE" - EXERCICE 2022 - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE, M. Bruno 

PATERNOT.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 56 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION CONSTITUTIVE DE LA MAISON DES 

FRANCOPHONIES ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, L'UNIVERSITÉ 

PAUL VALÉRY MONTPELLIER 3, L'UNIVERSITÉ DE PERPIGNAN VIA DOMITIA, ET 

L'UNIVERSITÉ DE NÎMES - ATTRIBUTION DE SUBVENTION - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE 

 
Mme Jackie GALABRUN-BOULBES quitte définitivement la séance et donne pouvoir à M. Geniès 
BALAZUN. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, M. Christophe BOURDIN, Mme Florence BRAU, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Clare HART, 

Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Marie MASSART, Mme Véronique NEGRET, M. Bruno 

PATERNOT, M. Manu REYNAUD, Mme Célia SERRANO, Mme Joëlle URBANI.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 70 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 57 : ANIMATION DU TERRITOIRE - PATINOIRE VÉGAPOLIS - PRINCIPE 

D'EXPLOITATION PAR DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC - LANCEMENT D'UNE 

PROCÉDURE - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 83 voix 

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 

 
 
 
 

AFFAIRE 58 : ANIMATION DU TERRITOIRE - COMPLEXE SPORTIF YVES-DU-MANOIR - 

CONVENTION D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC - MISE À 

DISPOSITION AU MONTPELLIER RUGBY CLUB - SAISONS SPORTIVES 2022-2023, 2023-2024 

ET 2024-2025 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 
Mme Mathilde BORNE sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Mohed ALTRAD, M. Serge GUISEPPIN.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 81 voix 
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AFFAIRE 59 : ANIMATION DU TERRITOIRE - RÉSEAU DES PISCINES - CONVENTION 

D'OCCUPATION TEMPORAIRE DU DOMAINE PUBLIC - INSTALLATION DE 

DISTRIBUTEURS AUTOMATIQUES D'ACCESSOIRES AQUATIQUES - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 83 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 60 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET HÉRAULT TOURISME - AVENANT OPÉRATIONNEL N°2 

RELATIF À L'OBSERVATION TOURISTIQUE - APPROBATION - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Jean-François AUDRIN, M. Renaud 

CALVAT, Mme Michelle CASSAR, M. Cyril MEUNIER, M. Yvon PELLET, Mme Claudine VASSAS 

MEJRI, Mme Patricia WEBER.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 76 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 61 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION CADRE DE PARTENARIAT ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET PÔLE EMPLOI HÉRAULT - AVENANT 

2022 - APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 83 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 62 : ATTRACTIVITÉ - RENOUVELLEMENT DE L'ADHÉSION AU GROUPEMENT 

D'INTÉRÊT ÉCONOMIQUE ATOUT FRANCE - ANNÉE 2022 - APPROBATION   
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Cyril MEUNIER.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 63 : ATTRACTIVITÉ - SATT AXLR - ABANDON DE COMPTE COURANT AVEC 

CLAUSE DE RETOUR À MEILLEURE FORTUNE - CONVENTION - APPROBATION - 

AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 81 voix 
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AFFAIRE 64 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "DÉVELOPPEMENT ÉCONOMIQUE" - EXERCICE 2022 - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 
M. Julien MIRO sort de séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Jean-François AUDRIN, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, Mme Hind EMAD, M. Frédéric LAFFORGUE, Mme Nathalie LEVY, Mme Sylvie ROS-

ROUART.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 76 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 65 : HORS COMMISSION - ATTRIBUTIONS DE SUBVENTIONS DANS LE CADRE 

DE LA THÉMATIQUE "EMPLOI ET ENTREPRENEURIAT" - EXERCICE 2022 - 

APPROBATION - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Florence BRAU, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, Mme Hind EMAD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 79 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 66 : HORS COMMISSION - SOUTIEN AUX MANIFESTATIONS - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS - CONVENTIONS - AUTORISATION DE SIGNATURE 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Tasnime AKBARALY, M. Christian 

ASSAF, M. Christophe BOURDIN, Mme Florence BRAU, M. Roger-Yannick CHARTIER, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Hind EMAD, Mme Clare HART, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme 

Nicole MARIN-KHOURY, Mme Marie MASSART, Mme Véronique NEGRET, M. Yvon PELLET, M. 

Manu REYNAUD, Mme Catherine RIBOT, M. Charles SULTAN, Mme Isabelle TOUZARD, Mme Joëlle 

URBANI, Mme Patricia WEBER.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 62 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 67 : ATTRACTIVITÉ - CONVENTION DE FINANCEMENT ENTRE LA MÉTROPOLE 

ET LA CONFÉDÉRATION DE L'ARTISANAT ET DES PETITES ENTREPRISES DU BÂTIMENT 

(CAPEB) HÉRAULT - ATTRIBUTION DE SUBVENTION - APPROBATION - AUTORISATION 

DE SIGNATURE    
 
M. Jean-Luc MEISSONNIER (avec le pouvoir de M. JAOUL) sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 
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AFFAIRE 68 : SOLIDARITÉS - PROGRAMME DE RÉNOVATION DES IMMEUBLES DE 

COPROPRIÉTÉ EN FRANCE (RECIF+) - CONVENTION DE PARTENARIAT ENTRE 

MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE, ILE-DE-FRANCE ÉNERGIES ET L'AGENCE 

LOCALE DE L'ÉNERGIE ET DU CLIMAT (ALEC) - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 
Mme Mathilde BORNE et M. Julien MIRO entrent en séance. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Jean-François AUDRIN, M. Michaël 

DELAFOSSE, Mme Agnès SAURAT, Mme Isabelle TOUZARD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 78 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 69 : SOLIDARITÉS - CONSTRUCTION DE 39 LOGEMENTS SOCIAUX À 

FABRÈGUES, PIGNAN, PRADES-LE-LEZ ET SAINT JEAN DE VÉDAS - ATTRIBUTION DE 

SUBVENTIONS À LA SA D'HLM PROMOLOGIS - CONVENTIONS - AUTORISATION DE 

SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Florence BRAU, Mme Michelle 

CASSAR, M. Michaël DELAFOSSE, Mme Stéphanie JANNIN, M. Guy LAURET, Mme Eliane LLORET, 

M. Jacques MARTINIER, M. François RIO.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 73 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 70 : SOLIDARITÉS - ADHÉSION À L'ASSOCIATION DES RESPONSABLES DE 

COPROPRIÉTÉ (ARC) - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 71 : RESSOURCES - GESTION ACTIVE ET OPTIMISÉE DE PATRIMOINE - 

CONTRAT DE LOCATION D'UN LOGEMENT SITUÉ 679 AVENUE DU PRÈS D'ARÈNES À 

MONTPELLIER - MODIFICATION DE LA DÉCISION N°2006-46 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 72 : RESSOURCES - PASSERELLE - CONVENTION D'ATTRIBUTION D'UNE 

SUBVENTION ENTRE L'ETAT, MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA 

VILLE DE MONTPELLIER - AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 82 voix 
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AFFAIRE 73 : RESSOURCES - ÉLECTIONS PROFESSIONNELLES 2022 - COMPOSITION DU 

COMITÉ SOCIAL TERRITORIAL (CST) - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 82 voix 

 
 
 

 

AFFAIRE 74 : RESSOURCES - RELATIONS INSTITUTIONNELLES ENTRE MONTPELLIER 

MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET LA VILLE DE MONTPELLIER - CONVENTIONS DE 

SERVICES COMMUNS - CRÉATION - MODIFICATION DES SERVICES COMMUNS - 

AUTORISATION DE SIGNATURE    
 

Pour : 77 voix 

Abstentions : 5 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Joëlle URBANI. 

 
 
 
 

AFFAIRE 75 : RESSOURCES - RECOURS AU DISPOSITIF D'APPRENTISSAGE - 

MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES EFFECTIFS - APPROBATION    
 
Mme Julie FRECHE (avec le pouvoir de Mme Fanny DOMBRE-COSTE) sort de séance. 
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 

 
 

 
 

AFFAIRE 76 : HORS COMMISSION - MODIFICATION DU TABLEAU DES EMPLOIS ET DES 

EFFECTIFS - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 75 voix 

Abstentions : 5 voix 

Se sont abstenus : Mme Alenka DOULAIN, Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle 

MARSALA, Mme Joëlle URBANI. 

 
 

 
 

AFFAIRE 77 : RESSOURCES - LANCEMENT D'UNE ÉTUDE SUR L'OPPORTUNITÉ DE 

DÉVELOPPER DES OUTILS DE FORMATION COMMUNS AUX ÉLUS DES COMMUNES 

MEMBRES - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 

 
 
 

 

AFFAIRE 78 : RESSOURCES - COMPOSITION DES COMMISSIONS MÉTROPOLITAINES - 

APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 
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AFFAIRE 79 : HORS COMMISSION - DÉLÉGATIONS PERMANENTES DU CONSEIL DE 

MÉTROPOLE AU PRÉSIDENT - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 

 
 
 

 

AFFAIRE 80 : HORS COMMISSION - REPRÉSENTATIONS DU CONSEIL DE MÉTROPOLE - 

DÉSIGNATIONS - APPROBATION  
 

Ne participe pas au débat et ne prend pas part au vote : M. Michaël DELAFOSSE.    

 

Par délibération, il convient de désigner les représentants de Montpellier Méditerranée Métropole au sein de 

différentes instances internes et organismes extérieurs.  

 

Monsieur le Président propose de procéder à ces désignations par un vote à main levée en application de 

l’article L. 2121-21 du Code général des collectivités territoriales. 

 

Ont été élus : 

 

Organismes Représentations 

Montpellier Danse 

Remplacement de M. Yves LARBIOU 

1 personnalité qualifiée 

 

Mme Valérie CLEMENT 

Opéra Orchestre National de Montpellier 

Remplacement de M. Yves LARBIOU 

1 personnalité qualifiée 

 

M. Bernard FOUCHY 

Société de la Ligne Nouvelle Montpellier 

Perpignan  

1 titulaire 

 

M. Michaël DELAFOSSE 

 

Aucune autre candidature n’est proposée, ces désignations prennent effet immédiatement. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 78 voix 

Abstention : 1 voix 

S'est abstenue : Mme Alenka DOULAIN. 
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AFFAIRE 81 : HORS COMMISSION - CONTRAT DE DÉLÉGATION DE SERVICE PUBLIC 

(DSP) TRANSPORT URBAIN ENTRE MONTPELLIER MÉDITERRANÉE MÉTROPOLE ET 

TAM - AVENANT N° 6 - AUTORISATION DE SIGNATURE 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Mathilde BORNE, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, Mme Hind EMAD, M. Jean-Noël FOURCADE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Marie 

MASSART, M. Laurent NISON, M. Manu REYNAUD, M. Jean-Pierre RICO, Mme Agnès SAURAT, M. 

Jean-Luc SAVY.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 69 voix 

 
 
 
 

AFFAIRE 82 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D'ECONOMIE MIXTE LOCALE TAM - MODIFICATIONS STATUTAIRES - 

TRANSFORMATION EN SOCIÉTÉ PUBLIQUE LOCALE - DÉSIGNATION DES 

REPRÉSENTANTS – APPROBATION 

 
M. Yvon PELLET quitte définitivement la séance et donne pouvoir à Mme Claudine VASSAS-MEJRI. 
 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : Mme Mathilde BORNE, M. Roger-Yannick 

CHARTIER, Mme Hind EMAD, M. Jean-Noël FOURCADE, Mme Clara GIMENEZ, Mme Marie 

MASSART, M. Laurent NISON, M. Manu REYNAUD, M. Jean-Pierre RICO, Mme Agnès SAURAT, M. 

Jean-Luc SAVY. 

 

La Métropole et la Ville ont approuvé le principe de la transformation de la SAEML TaM en SPL, en juillet 

et septembre 2021. Le CA de la SAEML TaM a approuvé le projet de statuts de la future SPL et convoqué 

une AGE en vue d’approuver les statuts modifiés. Il convient au préalable d’autoriser Laurent NISON, 

représentant de la Métropole au sein de l'AG de TaM, à voter en faveur de ces modifications. Le nouveau CA 

de la SPL serait ainsi composé de 7 membres : 5 sièges pour la Métropole et 2 pour la Ville. L'un des 

représentants de la Métropole au CA siégera également à l'AG. Il convient de désigner les représentants de la 

Métropole. 

 

Monsieur le Président propose les candidatures suivantes : 

- Julie FRÊCHE (AG + CA) 

- Mathilde BORNE (CA) 

- Clara GIMENEZ (CA) 

- Coralie MANTION (CA) 

- Jean-Pierre RICO (CA) 

 

Il est proposé de procéder à ces désignations par un vote à main levée en application de l’article L. 2121-21 

du Code général des collectivités territoriales (unanimité requise). 
 
Aucune autre candidature n’est proposée, ces désignations prennent effet immédiatement. 

 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 65 voix 

Abstentions : 4 voix 

Se sont abstenus : Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Joëlle 

URBANI. 
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AFFAIRE 83 : HORS COMMISSION - ORGANISMES EXTÉRIEURS - SOCIÉTÉ ANONYME 

D'ECONOMIE MIXTE LOCALE TAM - ACQUISITION DES PARTS DE TRANSDEV, DU 

CRÉDIT AGRICOLE DU LANGUEDOC ET DE LA CHAMBRE DE COMMERCE ET 

D'INDUSTRIE – APPROBATION 

 

Ne participent pas au débat et ne prennent pas part au vote : M. Roger-Yannick CHARTIER, Mme Hind 

EMAD, Mme Marie MASSART, M. Manu REYNAUD.    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité des voix exprimées. 
 

Pour : 72 voix 

Abstentions : 4 voix 

Se sont abstenus : Mme Stéphanie JANNIN, M. Max LEVITA, Mme Isabelle MARSALA, Mme Joëlle 

URBANI. 

 
 
 
 

AFFAIRE 84 : RESSOURCES - RAPPORT D'ACTIVITÉ 2021 DE LA COMMISSION DE 

CONTRÔLE DES COMPTES (CCC) - APPROBATION    
 

Le Conseil prend acte. 

 
 
 
 

AFFAIRE 85 : RESSOURCES - RAPPORT D'ACTIVITÉ DE LA COMMISSION CONSULTATIVE 

DES SERVICES PUBLICS LOCAUX (CCSPL) - APPROBATION    
 

Le Conseil prend acte. 

 
 

 
 

AFFAIRE 86 : ENVIRONNEMENT - RAPPORT SUR LE PRIX ET LA QUALITÉ DU SERVICE 

PUBLIC (RPQS) DE PRÉVENTION ET DE GESTION DES DÉCHETS - RAPPORT ANNUEL DU 

DÉLÉGATAIRE (RAD) DE SERVICE PUBLIC DE L'USINE DE MÉTHANISATION AMETYST - 

EXERCICE 2021 - APPROBATION    
 

A l'issue d'un vote à main levée, la présente délibération est adoptée à l'unanimité. 
 

Pour : 80 voix 

 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

L'ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 14h30. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Conformément à l’article L2121-25 du Code Général des Collectivités Territoriales, le compte-rendu du Conseil de Métropole est affiché à 

l’Hôtel de Métropole et mis en ligne sur le site internet sous sept jours, 


